

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечерний ужин

Я искренне и нежно люблю тебя. И в те дни когда ты не слишком занят на работе я стремлюсь разнообразить наши встречи, добавить ярких красок в нашу сексуальную жизнь. Вот и сегодня вечером я встречаю тебя нарядно одетой. На мне легкий шелковый халатик. Я приготовила нам сюрприз, одев новый набор эротического белья, подаренный тобой в честь трехлетнего нашего знакомства. Да я не зря провела время у зеркала... Выгляжу я прекрасно! Стройные ножки одетые в черные чулочки и без того подчеркивают стройность моих белоснежных ножек, а высокие шпильки визуальнo удлиняют их, создавая впечатление (как говорят мужчины-растут из ушей!) Вот ты выходит из ванной. Посвежевший, преобразившийся! От гладко выбритого лица веет свежестью. Во мне просыпается желание любить и быть желанной этим сильным мужчиной. На журнальном столике нас ожидает шампанское и легкие закуски.

Пригубив напиток я встаю и включаю легкую музыку. Ты стоишь у окна с бокалом шампанского и смотришь на ночной город. Я тихо подхожу к тебе сзади, обнимаю и мои руки одна, а затем и другая скользят к тебе под рубашку. Ты хочешь повернуться, но я не позволяю это делать. Я глажу твою грудь, твой торс, моя рука ласково скользит выше, пальчиками обвожу твой рот, немного оттягивая твои губы. Затем мои руки скользят вниз, поглаживают крепкие плечи, проводят волнующе по соскам, опускаясь вниз расстегивают ремень и я медленно стягиваю с тебя брюки, туда же отправляется твое нижнее белье, все это время ты стоишь и не движешься, а я крепко прижимаюсь и не позволяю тебе повернуться ко мне лицом. В то же время кончиком языка вожу тебе за мочкой уха, целую твою шейку, а руками начинаю массажировать твой член, иногда нежно, иногда сильно сжимая его.

Это меня здорово возбуждает. Мои сосочки твердеют, а груди поднимаются как сторожевые башенки. Они становятся твердыми. Халатик распаивается и я плотнее жмусь к твоей теплой спине. Я с силой прижимаюсь своими возбужденными башенками и вспаиваю твою спину ими как плугом опускаясь к жестким мужским ягодицам. Поворачиваю тебя к себе и опускаюсь на колени, нежно обхватив твой пенис руками я с наслаждением как мороженное-пломбир в вафельном стаканчике начинаю посасывать головку как сливки со стаканчика мороженого. Но в отличии от пломбира его головка не тает у меня во рту а растет увеличиваясь и увеличиваясь в размерах.

. Боже! Как мне приятно ощущать эту могучую плоть в своих руках! Чувствовать как этот великолепный прибор пульсирует в моих объятьях рук, приобретая боевую стойку. Бог ты мой! У меня сверлит в сосочках и ноет низ живота. Я рассматриваю это великолепие и обвожу язычком вокруг его головки. Не удержавшись ввожу ее в рот. Звонко чмокаю. Выпускаю. Провожу ей в круговую по возбужденным соскам, в лошине меж грудей. Вновь беру в ротик. Прохожу мокрым языком вдоль по всей длине орудия его гаубицы и засасываю ее туго накаченные колеса. Мой командир начинает тихо постанывать. Я поднимаю взгляд и вижу его мечтательно закрытые глаза. Поняв это как призыв к продолжению я начинаю постепенно поглощать твое орудие. Вот оно исчезло наполовину. Я выпускаю его изо рта... Вот уже спустя неоднократных таких повторений я полностью засовываю его.

Ты срываешься и накрутив мои волосы на руку начинаешь сам контролировать это действие. Такие молчаливые жесты ты использовал при первой нашей встрече, таким образом дав мне

понять, что именно тебе нравится и что больше всего тебя возбуждает... теперь я знаю наверняка твои вкусы. Когда ты просто гладишь меня по голове это означает на языке жестов-продолжай детка! Но если уж ты ухватился за волосы то это означает готов доставить не мыслимые наслаждения! Мне и самой нравится доставлять тебе радости и я с каждой нашей встречи становлюсь все изобретательней.

Я чувствую как твой член растет у меня во рту и мне нравится ощущать как набухают и пульсируют на нем вены. Твой пенис огромен. Я его обожаю, обожаю проводить кончиком языка по солоноватой выемке на его головке. Твое дыхание становится частым и ты резким движением легко и нежно подхватив меня несешь на большую кровать нашей спальни, срываешь с меня одежду (ты это делаешь как всегда небрежно), тонкой струйкой обливаешь меня остатками шампанского со своего бокала и уже страстно целуешь мою смоченную напитком грудь.

Твои руки, большие и требовательные, блуждают по всему моему телу, ты засовываешь пальцы мне меж ног, заставляя меня стонать, и тут же достаешь их оттуда чтобы демонстративно и соблазнительно их облизать. Ты любишь сексуальные игры и любишь подразнить меня, ты целуешь все мое тело, но долго обходишь мою кисочку, потому что тебе нравится, когда я изнываю от желания и изгибаюсь под тобой умоляя тебя поцеловать меня там... Так, как делаешь это ты, никто и никогда не сможет, наверное поэтому я остановилась на тебе. Сочетание нежности, жесткости и непредсказуемости сводят меня с ума.

Я лежу и сгораю от не терпенья. По телу пробегает сладостная дрожь. Мои руки нежно гладят твои волосы шею, стараясь незаметно приблизить твои поцелуи вниз живота. Я мечтаю чтобы ты скорее овладел мной. Ну вот наконец-то ты раздвигаешь мне ножки и нежно целуешь мою киску... твой шаловливый язычок доставляет мне огромное удовольствие, он всегда точно знает, чего хочет моя горячая плоть. Ты то нежно ее облизываешь, то впиваешься в нее с нетерпением... , то ты водишь кончиком языка по клитору, то просовываешь его вглубь. Ты уносишь меня на седьмое небо и мои стоны возбуждают тебя еще сильнее. Ты продолжаешь целовать мой животик, затем каждый сосок, прижимаешься ко мне, пытаешься в меня войти, но, тут я тебя не пускаю, мне тоже захотелось поиграть с тобой в «кошки-мышки», я быстро поворачиваюсь на живот и пытаюсь ускользнуть от тебя. Но ты ловко, одной рукой, перехватываешь меня за талию, подтягиваешь к себе и умело вставляешь свой огромный член в мое влагалище, и это не составляет тебе труда, т. к. моя кисонька всегда чисто выбрита и очень влажна когда ты рядом со мной.

Сильными энергичными движениями ты начинаешь трахать меня, ладонь руки сжимая клитор, второй рукой прикрываешь мне рот, тебе это нравится, нравится слышать мои приглушенные крики, нравится когда я облизываю и обсасываю твои пальцы, ты чувствуешь свою власть надо мной... Ты трахаешь и трахаешь Твой стон переходит на хрип, я отлично тебя чувствую и поскольку не хочу, чтобы это закончилось сейчас, то резко соскальзываю с твоего монстра и поворачиваюсь к тебе. Я усаживаю тебя в позу лотоса, сама усаживаюсь напротив, медленно насаживаю свою киску на твой член. я люблю это делать медленно глядя тебе в глаза, наблюдая как их постепенно накрывает пелена удовольствия. Я слышу биение твоего сердца не только рядом, но и внутри себя. Ты руками обхватываешь мои ягодицы и, задыхаясь, насаживаешь меня на свое копьё до предела, до того момента, когда сердце замирает и мне становится трудно дышать.

Я ножками обнимаю тебя и двигаюсь ритмично твоим движениям, ты сильнее сжимаешь

мою попку, оставляя на ней следы, я прижимаюсь к тебе всем телом и наши губы сливаются в поцелуе, первым за эту встречу и таком страстным, нежным и грубым одновременно. С последними сильными толчками твой член взрывается внутри меня извергаясь мощной лавой заполняющей все мои внутренности и это доставляет мне огромное удовольствие, твой рот не дает вырваться моим стонам и мне кажется что я уже далеко от Земли, где-то в космосе, а твое тело — это часть меня...

. О Боже! Как приятно лежать на груди любимого и ощущать его сердцебиение, Как пульсирует его член внутри меня... как стенки моего влагалища сжимают это сокровище, не желая выпускать его. Моя вагина как бы говорит-он мой... он весь мой и я не позволю делить его ни с какой другой женщиной. Я буду страстной, дикой, ласковой, такой же не предсказуемой и разнообразной в любви что ты никогда не согласишься на другую... Спустя время, когда сладкая усталость сменилась на голод, я беру тебя за руку и веду в ванную комнату, где нас ждет уже наполненная горячей ароматной водой ванная, поднос тартелеток с салонами, маленькая бутылочка белого вина, все как любишь ты. Кто знает, может эта ночь не закончиться никогда